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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
ÉCOLE DE SALABERRY 

MARDI, 5 NOVEMBRE 2013 
 
 
Étaient présents : 
Représentant des parents :  Anne-Julie Racicot (présidente) 
     Julie Lepage (représentante au comité de parents) 
     Étienne Constantineau (substitut au comité de parents) 
     Annie Guenette 
     Marie-Noëlle Roy 
 
Représentantes du personnel  : Catherine Bernier (enseignante) 
     Nathalie Savaria (enseignante) 
     Louise Sauvageau (enseignante) 
     Danielle Mayer (soutien) 
 
Était également présent :   Éric Lemieux (directeur) 
 
Était absente :    Nathalie Poirier (technicienne du service de garde) 
 

1. Ouverture de l’assemblée 

Catherine Bernier se propose pour être secrétaire. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Mme Mayer propose l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout du point 6.1 : date prévue de la 

remise de la première communication. 

 

3. Lecture et approbation du procès-verbal du 8 octobre 2013 
Mme Roy propose l’adoption sans modification. 

 

4. Parole au public 
Suite au point apporté lors de la parole au public du 8 octobre, M. Lemieux confirme que la 

présence aux GO récrés n’est pas obligatoire pour l’ensemble des élèves. Toutefois, celle-ci  

pourrait le devenir éventuellement pour certains élèves qui seront ciblés par la T.E.S. dans le 

but de favoriser le développement de bonnes attitudes lors des récréations.    
 

5. Budget du Conseil d’établissement (pour adoption) 
Il reste actuellement 382 $ des années précédentes dans le budget du conseil d’établissement. 

À cela s’ajouterait le budget proposé par M. Lemieux pour cette année de 384 $ 

M. Constantineau propose l’adoption. 

CÉ 13-14-08 

CÉ 13-14-09 

CÉ 13-14-10 

http://www.csp.qc.ca/


 

2  3 

6. Normes et modalités (pour information) 
À titre informatif, M. Lemieux présente et explique aux membres du C.E. le document des 

normes et modalités de l’école. (Voir document) 

6.1 La date officielle de la remise de la première communication est bien le 15 

octobre et celle-ci sera respectée. 

 

7 État de situation des activités complémentaires 

90% des réponses aux sondages envoyés aux parents sont positives, donc toutes les activités 

complémentaires proposées auront lieu. Un courriel sera envoyé aux parents afin de les 

prévenir que la facture de ces activités apparaîtra à même leur prochain état de compte, ceci 

dans le but de faciliter la tâche administrative. 

 

8 Parole à la technicienne du service de garde 

Mme Nathalie Poirier étant absente, c’est M. Lemieux qui nous fait part des points concernant 

le service de garde : 

8.1 Les deux journées pédagogiques se feront à l’interne dans le but d’assurer la 

présence des élèves lors de la rencontre pour le bulletin le 18 novembre 

prochain. 

8.2 Les rappels par courriel pour la facturation s’avèrent efficaces car il y a moins de 

retard. 

8.3 Le nombre d’élèves inscrits au service de garde permet à l’école de recevoir la 

subvention offerte par le ministère pour les écoles dont les services de garde 

atteignent ou dépassent 200 élèves inscrits. 

 

9 Parole à la direction 

Voici les points d’information : 

9.1 Le 6 novembre, il y aura réunion pour les parents des élèves de 1re année.  

L’exercice est de promouvoir la lecture dans les familles en donnant diverses 

suggestions et pistes aux parents. 

9.2 Le même soir (6 novembre), il y aura aussi réunion pour les parents dont les 

enfants sont en difficulté d’apprentissage afin de recevoir une formation sur 

l’utilisation des portables et des logiciels de soutien à la lecture et l’écriture. 

9.3 Il y aura achat d’un tableau interactif au local de musique. 

9.4 Le vendredi 8 novembre prochain, ce sera l’élection du premier ministre au 

conseil des élèves. Pour l’occasion, le député Matthew Dubé, son attaché de 
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presse, Mme Roberge, présidente de la Commission scolaire des Patriotes ainsi 

que deux journalistes seront présents. Ces derniers superviseront le 

déroulement et le dépouillement du vote. 

9.5 La vente des citrouilles a permis d’amasser la somme de 341 $. 

9.6 Le 11 novembre prochain, les cyclistes représentant le Grand défi Pierre Lavoie 

seront à l’école en après-midi. Ils viendront remettre un chèque en nous 

dévoilant le montant qui revient à l’école, suite à notre participation en juin 

dernier. Pour l’occasion, Dominic a organisé une activité extérieure. 

9.7 Toujours dans le but de prévenir l’intimidation, les enseignants présenteront un 

projet en collaboration avec la commission scolaire. C’est une activité de pliage 

d’un « coin-coin » qui aura lieu vendredi le 8 novembre pour tous les élèves (voir 

document de pliage sur l’intimidation). Les élèves pourront  l’utiliser tous en 

même temps à la récréation.  

 

10 Tirelires « Fondation j’ai faim à tous les jours » 2014-2015 (approbation) 

Mme Mayer propose que cette fondation soit retenue à nouveau l’année prochaine. Ainsi le 

jour de l’Halloween, les enfants ramassent de l’argent qui est utilisée directement dans la 

communauté. Des élèves de l’école sont d’ailleurs  à même de bénéficier de ces fonds.  

Accepté à l’unanimité. 

 

11 Levée de la réunion 

Mme Mayer propose la levée de l’assemblée à 20h45. 

 

 
Catherine Bernier 
Secrétaire 
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